

出门在外,难舍家乡的味道

咸宁特产随返乡潮热销

□记者 黄珊



走亲访友爱拎本地特产

过年走亲访友,免不了要带上礼品相赠。随着咸宁旅游业的兴盛发达,本地的土特产也逐渐成了人们走亲访友的送礼佳品。

“比起超市内包装精美的大礼包,我更青睐咸宁的本地特产。”在咸宁定居的黄石人李小姐表示,现在很多食品都有添加剂,吃着让人不放心,但是本地的土特产就没有这个问题。“父母都在黄石,对咸宁的桂花酒和赤壁的砖茶可谓是情有独钟,每次去看望他们都必须带一点。”李小姐说,土特产没有经过过多的加工,保持着它原有的风味,而且健康,成为了走亲访友的好选择。

据了解,除了桂花酒和砖茶外,簰洲湾的鱼丸、通城的麻花、嘉鱼的雷竹笋等,都是很多人送礼的首选之物。

以前说起土特产,很多人都觉得包装土,当礼品相赠显得不体面。记者走访多家土特产专卖店看到,咸宁当地土特产的包装越来越精美,甚至还有集各种土特产为一体的土特产礼盒,满足了人们的馈赠需求。

桂花系列产品最受欢迎

据温泉月亮湾附近一家土特产专卖店的工作人员介绍,在外地工作的咸宁人通常会带一些特产给外地的朋友尝一尝,一般只会买简易包装的土特产,例如,桂花茶、桂花糕等,包装的较为精美的土特产大多都是前

来旅游的游客购买。

“最受市民欢迎的咸宁土特产非桂花系列产品莫属。”强连达特产超市的工作人员黄小姐称,咸宁的桂花是最出名的,前来购物的外地人最先询问的特产就是桂花糕、桂花酒和桂花蜜。虽然咸宁特产中不乏其他好特产,但销售量最好的仍是桂花系列产品。

黄小姐称:“桂花系列产品的价位不高,味道又好,是人们选择的重要原因。”正在选购桂花系列产品武汉游客樊女士表示,每年都来咸宁泡温泉,总是会带点特产回去。她说:“桂花糕包装得体,桂花酒味道甜美,桂花茶便于携带,样样都中意,干脆每样都买一点,送人自用两相宜。”

返工潮带动土特产市场

浓浓的年味依然还在发酵,可是上班族们不得不赶紧回到工作岗位,临走时,人们总喜欢带一点咸宁的土特产。

不少特产店老板表示,年前购买土特产的人群大多是游客,买上些咸宁特产正好春节期间可以走亲访友相送,但是春节黄金周过后前来购买的人群,大多数为即将返工、返学,在外地工作读书的人。

“在外地工作的咸宁人和来咸宁旅游的游客是土特产的购买主力军。”位于温泉月亮湾路专门经营土特产的温泉河超市的朱老板表示,农历正月初七初八是返校、返工潮,那几天前来购买土特产的人群较多,很

多人都想带些咸宁本地的特产给外地的朋友们尝尝鲜,所以带动了土特产的销售。

“每年过年回来都会买些桂花糕和麻饼带去深圳给同事们分享。”在深圳上班的咸宁人吴小姐说:“今年除了要带些桂花糕和麻饼之外,还想带点桂花茶和桂花蜜给同事们尝一尝,让外地人了解一下咸宁的饮食文化。”

元宵节后特产市场转淡

购买土特产的热潮一波接一波,那么即将到来的元宵节是否能延续土特产热销的势头?对此,多家经营土特产的商家表示,元宵过后,特产市场将回归平静。

“土特产与其他超市的礼品盒不同,它的需求量不够大,购买人群较少,而且有销售淡旺季之分。”强连达特产超市的黄小姐表示,土特产一年只卖几个月,从十月份的旅游节开始直到农历春节前后。年后返工、返学的购买人群毕竟是少数,要想延续到元宵节基本很难。她分析,要走亲访友的人在春节期间都已拜访完毕,另外,按我国传统来说,在元宵节送礼的习俗很少,接下来土特产的主力购买军就是外来旅游的游客,但随着温度的逐渐升高,前来泡温泉的游客也会减少,自然也会让土特产生意变淡。

“根据往年元宵节的土特产销售情况来看,生意都较为平淡,今年应该也是如此。”一位土特产店的老板说道。

洽洽瓜子陷入虫眼门

回应称符合国家标准

春节刚过,洽洽食品旗下产品洽洽瓜子就因虫眼多而被消费者“吐槽”。受此影响,2月18日其股价下挫约3%。

日前,洽洽食品在官网发布声明称,瓜子符合国家标准。合肥市质监局已对洽洽瓜子作出检测,报告显示其符合国家标准。

近两年来,洽洽瓜子频陷“质量门”,自2012年5月起连续三次被曝出质量隐忧。去年5月,洽洽瓜子被曝原料使用陈年葵花籽;去年12月,洽洽瓜子被媒体暗访称使用香精;今年2月,洽洽瓜子被指虫眼多、破损、发霉等问题。

(网易)

美白面膜被指含荧光增白剂

消费者选购需谨慎

中国之声《央广新闻》报道,有消费者通过测试发现,某些美白面膜最有效的“美白成分”竟为荧光增白剂,甚至用清水也无法洗掉。

从医学角度,直接用于面膜致死的可能性并不大,但是由于皮肤过敏或者由于面膜里面含有一些香精、香料等能够催眠,甚至导致人窒息,这种可能性也不排除。所以要避免这样的事情再次发生,就需要业内专家参与,把因果关系找到。对于消费者而言,选择美白面膜的时候也必须要谨慎。

(中国消费网)

商务部:

餐饮业包间费和最低消费不可兼收

商务部新闻发言人沈丹阳表示,关于餐饮业设定包间费和最低消费这个事情,一些餐饮企业借机乱收费确实需要进行规范,餐饮业包间费和最低消费只能收其一。商务部陈德铭部长最近提出,要清理规范最低消费、包间费等相关收费。

事实上,商务部对餐饮企业收取服务费已有一些规定,比如2007年12月1日正式实施的《餐饮企业经营规范》中规定:餐饮企业必须明示营业时间、供应品种、服务项目的收费标准及其他特殊规定,严格按照标价执行,提供的服务内容和费用应该符合与消费者的约定。目前,商务部有关司局正在对餐饮企业收取最低消费等问题进行研究,在即将出台的《餐饮业管理办法》中,会对包间费和最低消费作出更加明确的规定。

(人民网)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第13045期专家预测:

- 1、大小分析:本期看好小数必出。本期推荐:小大小、大小小。
 - 2、质合分析:在本期质合定位走势分析中。看好合数必出。
 - 3、相对大小分析:在最近相对小中大决杀中,经分析很稳定。本期相对大中小可杀《中小大》的直选组合。在连对状态中。
 - 4、012路分析:在近期的012路走势看:排除121路组合,个位1路杀。
 - 5、胆码:168
- (据此购彩,后果自负)

九龙井小区42050186号投注站的彩民以周边居民为主,也有不少在附近的黄鹤楼等景点游玩的游客路过光顾。这次中得679万大奖的人,到底是彩站的老彩民,还是偶然路过的游客呢?彩民们议论纷纷。因为中奖彩票是一张10元5注的单式票,这种投注方式十分普遍,所以连亲手打出大奖彩票的业主朱当洪也说不

准是谁中的奖。

昨日,记者到该站采访时,业主朱先生根据中奖彩票的出票时间,猜测可能是一对年轻情侣所中。他回忆到,那个时间段有一对情侣刚从黄鹤楼游玩回来,路过彩站时就进来看一看。女孩选了一张刮刮乐,男孩打

了10元5注双色球。女孩很幸运,刮中了100元奖金,想到要乘胜追击,她就又打了5注双色球。到底是不是他们中的奖,只有等大奖得主兑奖后才能证实。

朱先生早在国内彩票刚发行的时候就开始钻研,是个不折不扣的老彩民。2003年,他索性把爱好和事业结合起来,开始经营福彩投注站,这样一干就是10

年。有彩民羡慕他:“老朱是真幸福啊!又玩了彩票,又上了班。”正是如此,朱先生才能兢兢业业地坚守在福彩销售岗位上,才迎来了这注振奋人心的大奖。

小区彩站十年坚守终迎大奖

今日开奖 双色球
2.07亿
类:

福彩七乐彩第019期
05 18 19 20 24 25 27 14
全国一等奖1注,1996273元/注

福彩“22选5”第044期
08 14 16 20 21
湖北一等奖1注,40832元/注

福彩3D第044期
3 1 8
湖北中奖2064注

热烈祝贺赤壁42230026号投注站擒获4注双色球二等奖!